

拒绝流产,一个取名“信心”一个取名“希望” 少女妈妈决心生下连体婴

英国萨洛普郡什鲁斯伯里市18岁女子劳拉·威廉斯怀上身孕接受检查时,震惊地发现她竟然怀上了一对连体女婴。医生建议劳拉进行流产,然而劳拉却拒绝了医生的建议,她下决心要给腹中的连体女婴一个生存的机会!

晴天霹雳: 女子发现怀上“连体婴”

18岁的劳拉·威廉斯和28岁的丈夫阿莱德是在两年半前的一个派对上认识的,两人一见钟情,坠入了爱河。几个月后,劳拉就怀上身孕,并生下了现年18个月大的女儿卡莉。

今年初,劳拉再次怀上了身孕,当怀孕12周的劳拉在阿莱德的陪伴下来到什鲁斯伯里皇家医院接受第一次产检时,医生告诉他们一个震惊万分的消息:劳拉怀上了一对连体婴,这对连体婴的腹部连接在了一起!阿莱德说:“劳拉听到这个消息后,眼泪立即夺眶而出,而我则感到好像脸上被人揍了一拳,或心脏被人捅了一刀一样,我们感到痛苦极了。”

给孩子机会 拒绝接受流产手术

医生建议劳拉流产掉腹中的连体婴儿。劳拉回忆说:“医生认为我最好流产掉腹中的连体婴,他说我可能会在怀孕14周时自然流产,他说如果胎儿在我腹中存活更长的时间,很可能会引起一些并发症,导致我不得不接受子宫切除术。他要求我们回家后好好想一想,



劳拉、丈夫阿莱德和他们18个月大的女儿卡莉在一起

然后做出是否流产的决定。”

劳拉离开医院时痛哭失声,当她回到家后,立即虚脱得倒在了床上,而阿莱德则和岳母温迪登上互联网,查找一切有关连体婴的信息。阿莱德说:“我们一直上网直到凌晨4点钟,我们发现连体婴有各种不同的类型。我们意识到一些连体婴还是能够存活下来的,一旦我们意识到这一点,我们就开始想:‘我们绝不能不战而降,我们不应该就这样放弃。’我们不想亲手终结两个小生命,我们的选择就是拒绝流产。”

阿莱德知道,拒绝流产这对连体婴,绝不是一个简单的决定,因为当孩子出生后,他们很可能面临世俗的歧视。劳拉说:“我曾看到一本书将连体婴称做怪物,我担心人们会这样称呼我的孩子,不过在经

历了最初的震撼后,我们一致决定像战士一样面对现实,我要生下腹中的孩子!”

本周剖腹产 诞下腹中“连体婴”

劳拉如今已经怀孕35周,她住在伯明翰妇产医院的一间私人病房中。她将于本周被一辆救护车送到伦敦一家医院中接受剖腹产手术,诞下腹中的连体女婴。劳拉已经为这对连体婴取好了名字,她们一个叫“信心”,一个叫“希望”。劳拉说:“我们每天都在惊慌中度过,这是我们一生中做出的最艰难的决定。但如果她们要来到这个世界,我们就应该给她们希望。我们为她们取名‘信心’和‘希望’,因为我总是希望一切都会平安无恙,所有困难都会过去,而我母

亲也说她充满了信心。”

据医生称,“信心”和“希望”是从胸骨到肚脐眼的部位连在了一起,但她们都拥有各自的心脏和脊椎,目前尚不清楚她们到底共享着哪些重要器官,这将是她们能否存活下来的关键因素。这对连体婴诞生后,将被送往伦敦大奥蒙德街医院接受分体手术。阿莱德说:“大多数劳拉的同龄人都更喜欢外出喝酒、参加派对,但劳拉却总是说她当一群孩子的母亲。所以不管是什么结果,这对连体婴仍然是我们的孩子。”

打破纪录: 将成“最年轻连体婴母亲”

据悉,当这对连体婴诞生后,劳拉也将打破医学史纪录,成为世界上最年轻的连体婴母亲。

连体婴发生的概率大约仅有40万分之一,而连体婴存活活的概率更小,在过去500年中,有史记载存活下来的连体婴仅有600余例。据医学专家称,只有5%的连体婴能活过出生之后的24小时,为了拯救其中一个婴儿,许多父母经常被迫做出放弃另一个婴儿的痛苦决定。不过由于“信心”和“希望”是腹部相连,医生认为她们存活活的概率将相当大。

英国第一对成功接受分体手术的连体婴名叫安娜·罗兹基和芭芭拉·罗兹基,她们1970年在伯明翰儿童医院中接受了分体手术。世界上最老的“连体人”是美国俄亥俄州的罗尼·盖利恩和唐尼·盖利恩,他们现年57岁,一生从未接受过分体手术。 木子

一直希望成“莎剧演员”—— 钢琴家骷髅头如愿当“道具”

英国著名演员戴维·田纳特在由格雷格·多兰导演的莎士比亚戏剧《哈姆雷特》中扮演了悲剧王子哈姆雷特,当扮演哈姆雷特的他在墓地上手捧一个已故宫廷小丑的骷髅头大发感慨时,他可能不知道自己手中捧着的骷髅头并不是一个模拟道具,而是一个货真价实的真人骷髅头!

据悉,这只骷髅头的主人名叫安德烈·柴科斯基,他在1939年从波兰移民到了英国牛津市,并成了一名卓越的钢琴家和作曲家。柴科斯基生前是一名莎士比亚迷。柴科斯基生前有个最大的隐秘愿望,就是在莎士比亚的戏剧中当一回演员。然而1982年,年仅46岁的柴科斯基就患上癌症,不幸离开了人世。柴科斯基在遗嘱中要求将自己的全身器官捐给医疗机构用作医学研究,不过,他特别



“哈姆雷特”捧着的真骷髅头要求将自己的骷髅头捐给专门上演莎士比亚戏剧的皇家莎士比亚公司,用作演出道具。这一离奇的遗嘱甚至惊动了英国内政部,英国内政部认为这一慷慨的遗赠“并不违反英国法律,所以英国皇家莎士比亚公司”就接受了这份礼物——柴科斯基的骷髅头。如今,柴科斯基也终于在死后26年实现了莎剧“演员梦”。 台文

日本推出男士胸罩竟热卖 有人赞成有人说变态

谁说胸罩只有女性才能穿?男士们穿上属于自己的专用胸罩已不再是梦,日本一家网络内衣零售商近日推出了一款男士胸罩,而且卖得非常火。

据报道,为满足那些喜欢穿异性服装的男性顾客的需要,日本Wishroom公司推出的这种男士胸罩有黑、白、粉红三种颜色,每件售价为2800日元。胸罩根据男性体型精心设计,罩杯较小较平,质地采用和男性内裤相同的面料,非常轻柔而富有弹性。Wishroom公司试穿这款胸罩的模特土谷正之说:“我喜欢这种紧贴的感觉,我觉得非常舒服。”



令商家感到既高兴又意外的是,这种胸罩两周前一上市就成为畅销品,并登上日本乐天购物网站“其他男士内衣”类别的热卖冠军榜。但是也有很多男士对这种胸罩嗤之以鼻,认为“不伦不类”,甚至有人说“变态”。李卉

“工资倍增计划”应以公平为先

■今日视点

一份旨在扩大居民收入、全面刺激国内消费的方案正由国家发改委紧张起草。发改委有关人士称,方案涉及调高个税起征点、大范围提高社会工资、建立对低收入阶层补贴的长效机制、提高住房货币补贴的标准等数个领域。参与方案研究的专家说,方案建议继续调整收入分配格局,逐步使劳动者报酬占GDP的比例提升为45%左右,并在今年年底前出台明年提高

工资的细则方案。(11月23日《重庆时报》)

这次由发改委主导的大范围工资倍增方案,当然让人喜悦。然而欣慰之余,心中不免担心,这次“倍增工资方案”会不会最终只成为吃财政和吃垄断资源饭的少数人的盛宴呢?之前部分地区已经推出过让职工工资随CPI上行的方案。然而,最后操作下去还是“一头热一头冷”。除了事业单位和国家直属的少数企业以及带有垄断性质的职工能够享受“工资倍增之

喜”外,其余的企业职工、下岗失业者和农民兄弟,多数只有羡慕的份。

要使这次大范围涨薪以拉动消费内需,首先需要治好公民分配体系上存续已久的“内虚”。当前垄断企业等强势群体的工资与非央企、非垄断企业的员工工资,其落差近几年已经越来越大,这显然是一个令人担忧的现象。

所以,国家出台“倍增工资”方案诚然好,但尚需跟进细化措施,特别是必须首先清偿公民工资分配体系上存

在的部分历史欠账,彻底厘清当前职工工资分配上“马太效应”的成因,要从制度上制约那些垄断高薪企业趁机再涨一把的“私欲冲动”,因为这是往“分配不公”的伤口上继续非理性撒盐。如果政策制定者调研认为高薪者不仅不应在这次涨薪中上行,而且应“削高”,那么我们的政策机制就应毫不手软地坚决执行。这样才能真正缩小收入差距,让工资倍增体现更有针对性的公平。(周明华)

我们更需要“福利兜底计划”

■相关评论

确实,“国民收入倍增计划”的提法非常有诱惑力,但在现实中,依靠政府决策能够在真正意义上实现“收入倍增”的,唯有垄断国企职工等极少数群体。对其他群体而言,无非是提高个税起征点之类。在当前局面之下,工资收入如何能违背经济规律实现倍增?我觉得,眼下最重要的

也最切合实际的不是出台“国民收入倍增计划”,而是制定恪尽政府职责的“国民福利兜底计划”,因为越是经济困难的时期,国民越是需要政府的福利兜底。即便只在刺激国内消费的意义,道理同样如此。因为公众表现出的“不乐意消费”,其本质是很多人没钱消费、很多人不敢消费(基本生活福利没有保障)。倘若能够出台

公平有效的“国民福利兜底计划”,至少可望有效改观没钱消费和不敢消费的现状。

零点研究咨询集团连续3年的调查发现:在城镇地区,社会保障在不同职业群体间呈现出“强者更强、弱者更弱”的分化趋势——66.5%的下岗失业人员表示没有享受任何社会保障,其基本生活保障难以满足(11月23日《信息时报》);而在农村,除

了“十一五”期间刚开始推行的农村合作医疗以外,农村社保体系还是很弱。如果占人口绝大多数的农民和城镇弱势群体消费始终不能启动,提振全国消费的短板始终不能补齐,所谓“消费信心”又将如何发起?所以说,“国民收入倍增计划”固然很美好很诱人,但我们更需要的却是基本很务实的“国民福利兜底计划”。(舒圣祥)

“政府补贴招聘”是个好点子

■热点纵论

北京市劳动保障局23日发布消息称,明年将加大对企业招聘失业人员的引导力度,力争使各机构招聘比例占失业人员就业人数的百分之五十以上。该部门官员解释说,为了降低用人单位招聘城镇失业人员的用工成本,政府给予用人单位资金补贴,每招一人每年大约补贴一万余元,补贴三到五年时间。(11月23日《中新网》)

在当前经济形势之下,保增长、保就业堪称头等大事,北京市劳动保障局推出的“补贴招聘”,看似细微,却从根本上体现了政府在金融危机中以“第一责任人”自居的可贵意识。

不管我们愿不愿意看到,这场席卷全球的金融危机都不会很快就过去。从目前的形势来看,由于美国等国家消费疲软,我国的出口型企业已经受到相当大的影响,企业倒闭和裁员的消息接连不断。在这样的背景下,如何帮助那些产业工人找回刚刚丢掉的饭碗,自然应该是劳动保障部门考虑的头等大事。

就业当然要靠企业,但在目

前的情况之下,把“给饭碗”的责任全部推给那些尚未受到影响的企,既不现实也不合理,毕竟,任何一个企业都不知道自己会不会受到冲击,消化失业工人也是企业不能承受之重。“日子不好过”的预期,会加剧企业招聘员工的犹豫心理,而消除他们的犹豫心理,最好的办法莫过于政府出面承担责任。北京市劳动保障局推出的“企业招聘补贴计划”,即是以政府责任带动企业信心,绝对是一个很好的权宜之计。

保增长、保就业需要全社会合力而为,但政府绝对应该是其中的“第一责任人”。在当前的形势之下,政府部门应该在救市政策中多体现自身的责任,多扛一点担子,让社会其他成员时刻感觉到,无论遇到什么样的危机,政府都挡在他们的前面。如此,才能带给企业和老百姓充分的信心和共同战胜危机的勇气。

北京市劳动保障局推出的“补贴招聘”,当然值得在各地复制,但各级政府部门更应该复制的,则是“补贴招聘”中所体现的“政府以第一责任人自居”的担当意识。(陈强)

抛弃“网瘾精神病”之争

■公民发言

《网络成瘾临床诊断标准》近日通过专家论证,意味着我国医学界诊断“网瘾”将实行标准化,“网瘾”也首次被该标准列为精神疾病治疗范围。(11月23日《人民日报》)

网瘾问题尤其是青少年网瘾所导致的社会问题必须引起重视,而从医学的角度寻找关注和解决之道,正是社会合力的一部分。对网瘾的干预离不开一个科学的规范化的判断标准,这也正是《网络成瘾临床诊断标准》出台的最重要的意义所在。遗憾的是,几乎没有太多人去真正关心标准是否合理,应当怎样完善,反

倒对于“精神病”之类的口水话乐趣此不疲。当然,人们特别是网民在未能真正了解“精神疾病”内涵的时候,容易对这个词汇产生过激反应,也在情理之中。但是,如果媒体、专业人士愿意,这样的解释并非不是太复杂的事情。除非有既得利益者愿意将这种谬见引入更深的歧途,比如那些靠网络游戏获利的厂商。

世界卫生组织规定,一些心理与行为方面的障碍表现,都可以归入精神疾病的范畴。既然如此,把网瘾归入精神疾病并无不妥。真正关心孩子们的未来,就应当抛弃“网瘾是不是精神病”的无谓之争,回到清醒务实的层面上来。(周东飞)

不要让“官员下不了岗”成潜规则

■热点纵论

辽宁省铁岭市西丰县原县委书记张志国近日履新,职务是沈(阳)铁(岭)城际轨道(轻轨)交通工程办公室副总指挥。(《南方都市报》11月23日)

今年年初,张曾派人到北京试图构陷披露西丰丑闻的记者,因此被网民称之为“史上最牛县委书记”,“西丰警

察进京抓记者事件”也闻名全国。不知道当网友们看到张志国再履新职的时候,是不是后悔“史上最牛”的定义下得过早了。

“西丰事件”后,铁岭市委认定,张志国身为县委书记,法治意识淡薄,为此,市委决定责令张志国引咎辞职。如今张志国成功变脸,再任要职,恰恰提出了一个严肃的问题:官员是不是怎么都下不了岗?

《党政领导干部辞职暂行规定》规定:“对引咎辞职令辞职以及自愿辞去领导职务的干部,根据辞职原因、个人条件、工作需要等情况予以适当安排。”这种“适当安排”,再次成了张志国们的制度“保护伞”。被责令辞职的官员“可以适当安排”,是不是就意味着“一定得安排”?显而易见,作为辽宁省重点工程的副总指挥,张志国

将面临着很多的利益诱惑,其“淡薄”的法治意识”也将随时处于一种一触即发的状态,不知道组织部门在考察任职对象的时候,是否充分认识这其中存在的巨大风险?因此而透支的信用成本和权力威信,又是否经过了仔细的权衡?如果制度上的漏洞一再被放大使用,甚至成为一种潜规则,我们就得怀疑,这个制度本身是不是亟须完善了?(吴盟初)